



S004P01DJDZA

Smlouva o nájmu dopravního prostředku

č.

uzavřená dle § 2321 zákona č.89/2012 Sb. občanského zákoníku
mezi těmito smluvními stranami:

1. Dům kultury Hodonín, příspěvková organizace
Horní Valy 3747/6
zastoupený ředitelem organizace: Mgr. Marcel Řimák
IČ : 136 94 821
DIČ: CZ699001303
jako pronajímatel

a

2. Město Hodonín
Masarykovo nám. 1
695 01 Hodonín
zastoupený starostou města: Libor Střecha
IČ : 00284891
DIČ: CZ699001303
jako nájemce

Článek 1.

Pronajímatel prohlašuje, že je vlastníkem motorového vozidla CITROEN JUMPY [redacted], Identifikační číslo vozidla (VIN) [redacted] (dále jen vozidlo) a ujistí nájemce o tom, že je oprávněn s tímto vozidlem volně nakládat.

Článek 2.

Pronajímatel se zavazuje přenechat nájemci vozidlo k užívání **od 10. října 2019 do 15. října 2019.**

Článek 3.

Pronajímatel se touto smlouvou zavazuje přenechávat nájemci v době platnosti této smlouvy nájemcem vozidlo popsané v čl. 1 této smlouvy spolu s příslušenstvím, vybavením a doklady, jejichž seznam bude uveden v předávacím protokolu.

Článek 4.

Nájemce se zavazuje za nájem vozidla zaplatit pronajímateli nájemné ve výši denního odpisu z pořizovací ceny vozidla, což činí:

$336,00\text{Kč} \times 5 \text{ dní} = \mathbf{1.680 \text{ Kč}}$

(vozidlo se nájemci předá s plnou nádrží PHM, nájemce se zavazuje, že vozidlo vrátí zpět opět s plnou nádrží).

Je počítáno 336 Kč/1 den; začátek užívání dne 10. 10. 2019 od 08,00 hod., konec užívání: 14. 10. 2019, předání automobilu dne 15. 10. 2019, tj.: 5 dní (336,00 Kč x 5 dní = 1680,00 Kč).

Nájemné bude uhrazeno na základě faktury vystavené pronajímatelem. Faktura bude vystavena po skončení doby nájmu se splatností 14 dnů ode dne vystavení.

Dům kultury Hodonín, příspěvková organizace
Horní Valy 3747/6, Hodonín
IČ: 136 94 821, DIČ: CZ699001303

14

Článek 5.

Pronajímatel prohlašuje, že vozidlo je v řádném technickém stavu, způsobilé provozu v rozsahu udaném doklady o technické způsobilosti vozidla.

Pronajímatel dále prohlašuje, že na vozidle nejsou závady, které by bránily v užívání vozidla obvyklým způsobem a v uvedeném rozsahu.

Článek 6.

O každém předání vozidla bude sepsán předávací protokol, v němž bude uveden stručný popis technického stavu vozidla spolu s popisem zjevných vad, stav tachometru, stav nádrže a seznam předávaného příslušenství, vybavení a dokladů.

Vozidlo bude předáváno a zpět vráceno vždy s plnou nádrží motorové nafty.

Kontaktní osoby pro vyžádání vozidla, pro jeho předání a převzetí jsou:

- u pronajímatele: [redacted] vedoucí autodopravy, tel.: [redacted] / mobil: [redacted]
- u nájemce: [redacted]
- mobil: [redacted]

Článek 7.

Nájemce prohlašuje, že je obeznámen s řízením vozidla, pravidly o silničním provozu a vlastní potřebné řidičské oprávnění.

Nájemce je povinen udržovat vozidlo na účet pronajímatele ve stavu, v jakém jej převzal. Nájemce je povinen oznámit pronajímateli potřebu oprav na vozidle a bez zbytečného odkladu jej k opravě přistavit v servisu pronajímatele. V případě, že charakter opravy, vzdálenost vozidla od sídla pronajímatele a nepřiměřená časová náročnost znemožňují nájemci přistavit vozidlo k opravě v sídle pronajímatele, je nájemce oprávněn realizovat opravu u jiného subjektu.

V případě, že zásahem do vozidla v rámci opravy mimo servis pronajímatele dojde ke vzniku škody na vozidle, má nájemce povinnost ji v plném rozsahu uhradit.

Nájemce se zavazuje, že bude vozidlo udržovat v čistotě a podle svých možností chránit před odcizením a zničením, a bude jej užívat způsobem obvyklým pro tento typ.

Pronajímatel se zavazuje provádět na vozidle opravy veškerých závad, které vzniknou v průběhu užívání nájemcem a bude provádět plánovanou údržbu.

Nájemce nese odpovědnost za škody vzniklé na vozidle v důsledku porušení předpisů silniční dopravy. Každou škodu, bez ohledu na zavinění a příčinu, je povinen ohlásit na Policii ČR, jinak mu vzniká povinnost uhradit vzniklou škodu v plném rozsahu. Při vzniklé škodě, která bude hlášena na Policii ČR a bude splňovat podmínky pro likvidaci pojistné události z havarijního pojištění, hradí nájemce pouze pojistnou spoluúcast. Rovněž při odcizení vozidla hradí pouze pojistnou spoluúcast.

Článek 8.

Tato smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních stejné právní síly, přičemž pronajímatel obdrží jedno vyhotovení a nájemce dvě vyhotovení smlouvy.

Smluvní strany po jejím přečtení výslovně prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že smlouva byla uzavřena na základě jejich pravé, vážné a svobodné vůle, že smlouva nebyla sepsána v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují níže své podpisy.

V Hodoníně dne: 10.10.2019.....

[redacted]
pronajímatel

[redacted]

[redacted]